PRoPoR2IoN] PER LA
SosTITu2loNE DELLE PATETE
S0gr dh posta, reo, orzo, forwnaete = 210ge dh patate

(hr mpliea la quantita prevista di cereali e derivati per 4,2) P
2I0gr di patate = S0gr di posto, reo, orzo, fornaete
(dividi la quantita prevista di cereali e derivati per 4,2)
50gr di pane = 150gr di patate
(moltiplica la quantita previeta di cereali e derivati per 3)
I150gr di patate = S0gr di pane
(dividi la quantita prevista di cereali e derivati per 3)
Mi raceomando, nel cago di ali-
: menti che prevedono dei condi-
o ' menti, come nel caso di pasta,
. rico o gnocehi, anche se effettui
v una sostituzione il condimento

(olio EVO) deve rimanere inva-
riato.
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